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b ib l i cký úvodn ík

Netrapte se žádnou starostí
Netrapte se žádnou starostí, ale v každé modlitbě a prosbě děkujte
a předkládejte své žádosti Bohu. A pokoj Boží, převyšující každé po‐
myšlení, bude střežit vaše srdce i mysl v Kristu Ježíši.

Filipským 4,6-7
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Tolik špatných věcí se děje.
Války, nespravedlnost ve
světě, extrémy v bohatství

a chudobě, povodně a sucha, s tro-
chou snahy neomylně spatříte na
obzoru přízračné jezdce Apokaly-
psy. Netrapte se žádnou starostí…
Není to náhodou pokyn být slepý
k tomu, co se děje?

Nebo v osobní rovině každého
z nás, není to jedna z těch dobrých
rad nad zlato, kterým je tak těžko
vyhovět, i když se člověk snaží? Nic
si z toho nedělej. Neber si to tak.
Nelam si s tím hlavu. Nestresuj se.
Rady dobře myšlené, které jaksi ne-
pomáhají. Nebo dokonce rady, kte-
ré vás obviní, třeba: Vždyť to nic
není. Jiní jsou na tom hůř. Nebuď
protivná, vztahovačná, paranoidní.
Míváte taky chuť poslat takové rád-
ce do horoucích pekel?

Jak jen se má člověk nestre-
sovat, netrápit se? Navíc nezřídka
vám takto radí lidé, kteří vlastně

chtějí, abyste žádnými starostmi neob-
těžovali je. Nehodlají ničí břemeno
nadlehčit, natož poponést, jen si přejí,
aby na ně samotné nedopadl ani stín
cizího trápení.

Když Pavel píše do Filipi a vlastně
i nám, nezlehčuje naše starosti, neříká,
že je vlastně všechno v pořádku, ani
v tom nezní kárání: vždyť ty vlastně
žádné starosti nemáš, jen se podívej,
jaké starosti mají jiní.

Taky nám neradí nic nedělat
a špatnou situaci – v okolí či osobní –
trpně snášet. Apoštolovi jde o to, co se
nám děje v hlavě. Záleží mu na tom,
aby nám starosti nezabíraly příliš
velkou část mysli, příliš mnoho uva-
žování a času, vlastně aby se nám ne-
množily jedna od druhé, nedrtily nás
a neodpoutávaly nás od jiných důleži-
tých věcí. Ustaraná, utrápená hlava si
dokáže starosti pěstovat a šířit, ne-
pustit dovnitř nic jiného. Netrapte se
tady znamená netrapte sami sebe.
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Pavel nabízí způsob, radí jak.
V první řadě děkovat – soustředit se
na dobré věci, za které lze děkovat.
A pak nám radí hodit svoje starosti
nikoliv jen tak za hlavu, ale na Boha.
Neslibuje, že tím starosti zmizí. Že už
nebudete muset nic řešit a dělat. Že
všechno půjde hladce a samo, když
poděkujete a poprosíte. Říká ale, že
tak lze získat pokoj. Ne pohodu, klí-
dek a tabáček. Pokoj Boží. Odkaz
Ježíšův: Pokoj vám zanechávám, svůj
pokoj vám dávám; ne jako dává svět,
já vám dávám. Ať se srdce vaše ne-
chvěje a neděsí! (Jan 14,27)

V létě chceme vykročit z všedních
starostí, odpočinout si, abychom
nabrali síly a mohli pokračovat v práci

a řešení problémů, které máme
alespoň částečně v rukou.

Když budeme k tomu i děkovat
a mluvit s Bohem o tom, po čem tou-
žíme a co nás trápí, máme šanci najít
víc než jednorázovou sadu nabitých
baterií. Můžeme se připojit ke zdroji,
k elektrické síti Božího pokoje.

Za dar Slova, Bože milý, přijmi srd-
cí našich dík! Byl jsi s námi v tuto chví-
li, buď dál každý okamžik! Halelujah!
Ke tvé chvále žíti chceme, Bože náš;
posiluj nás neustále; z milosti tvé život
náš. (NEZ píseň 314)

Hanka Vlčinská

ze sborového ž i vo t a

Zápisky ze setkání staršovstva 14.6.
� Po biblickém úvodu, schválení zápisu a kontrole dlouhého seznamu úkolů

z minula se starší informovali o pastoraci a předsvatebních přípravách.
� Presbyteři formálně pověřili Marka Skotnicu, aby se z náhradníka stal

řádným členem dozorčí rady ostravského střediska Diakonie.
� V rámci křesťanské služby se řešil způsob, jak popřát významnému členu

sboru, že chybí řidiči, kteří by mohli na bohoslužby vozit členy z Ostravy-
Jihu; Marta Machová slíbila připravit dokument o možnostech sociálních
služeb.

� Presbyteři schválili výši daru pořádajícímu sboru Partnerské konference
v Purley a příspěvek pro účastníky-studenty.
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� Seniorem Markem Zikmundem pověřená sestra farářka Ewa dodatečně
pověřila Janu Grollovou a Jaro Korbela k řádné službě ve staršovstvu; po-
věření k tomu řekli své ano.

� Předmětem diskuse byly povinnosti vítací služby, jež nyní v mnohém
supluje chybějící kostelnici/kostelníka.

� Starší se znovu zabývali rozdělením zodpovědností – tzv. ministerstev – tak,
aby za každou důležitou oblast služby sboru byl jasně stanoven někdo
zodpovědný. Navrhovanými oblastmi jsou archivace zápisů, diakonie (Mar-
ta, Marek), evidence členů (Ewa), hospodaření (Hanka V. a Hanka K.), komu-
nikace (eZpravodaj, web, sociální sítě, Zpravodaj, nástěnka), křesťanská
služba (Elvíra, Marta) a pohostinnost. (Jména v závorkách značí, že daná
oblast již svého ministra či ministryni našla.) Seznam ani obsazení dosud
nejsou definitivní.

� Presbyteři se rozhodli ukončit pronájem Třanovského sálu ukrajinské církvi
ke konci srpna.

� Termín prázdninového staršovstva byl stanoven na 12.7.
� Starší také rozhodli o zvýšení nájmů ve sborovém domě o zákonem povo-

lených 20 % a o uplatnění inflační doložky u smluv, které to umožňují.
� V hledání kostelníka zatím nenastal hmatatelný pokrok a diskutovalo se,

zda původní kostelnický byt nepronajmout s tím, že z výnosu by bylo
možné hradit kostelnické práce sjednávané na dohodu.

� Starší také schválili zvýšení mzdy sborové sestry.
zápisky ze zápisu pořídil mw

významné narozen iny v lé tě
Karel Fon Danuše Hájková Bianca Pustková

Alena Machová Jiří Reiter Renata Pešatová

Věra Prívarová Vlasta Kovářová

Narozeniny zveřejňujeme podle klíče: 10, 20, 30, 40, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 76, 77... Respektujeme, pokud
nahlásíte kazatelce, že si zveřejnění nepřejete.
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modl i tby ( a poděkován í )

Děkujme za příležitost strávení dobrého společného času u červencového
opékání na farní zahradě, i za všechny, kteří se podíleli na přípravě programu.

Děkujme za bratra kurátora Michaela Waloschka, který letos působí na po-
zici kurátora již úctyhodným desátým rokem. Vzdáváme bratrovi dík za
všechnu jeho vykonanou náročnou práci pro sbor, za jeho neutuchající
nadšení pro život sboru, a za jeho otevřenost k novým výzvám. Vyprošujeme
si požehnání pro bratra k jeho dalšímu působení.

Děkujme za našeho bratra Karla Fona, který v našem sboru působil jako
kurátor chvályhodných 20 let. Bratr Fon letos v červenci oslaví krásné kulaté
narozeniny, modleme se za Boží požehnání pro něj a jeho sbor v Ostravici.

S končícím školním rokem děkujeme za všechny učitele dětí, nejen těch ve
školách, ale i za naše katechety v nedělkách, dorostech, biblických i kavárnič-
kách, a prosíme za trpělivost a vytrvání v jejich důležitém poslání.

Děkujme za prázdniny a dovolenou, za možnost odpočinku pro děti i rodi-
če. Modleme se za dobré prožití léta a bezpečí na našich cestách.

Buďme vděční za to mít tu možnost oddechnout si od našich každo-
denních pracovních povinností volnem při dovolené.

Modleme se za pěkné a požehnané léto i pro ty, kteří vycestovat nemohou
a stráví svůj čas tam, kde je nejlépe – doma.

Děkujme za naše děti – malé, puberťáky, mladé dospělé, i ty dospělé. Dě-
kujme za letní prázdniny a dovolenou, a zároveň se modleme za to, aby tyto
prázdniny byly jejich půdou nejen pro odpočinek, ale i duševní růst.

Děkujme Šárce a Láďovi Rajdusovým za jejich důkladnou péči o uprchlíky
z Ukrajiny a jejich službu pomoci Ukrajině v těžkém období.

Modleme se za nadcházející dětský letní tábor farního sboru ve Stříteži
nad Bečvou. Ať se vydaří program i počasí. Modleme se také za pořadatele
a bezproblémovou organizaci i bezpečnou přepravu.

Modleme se za šťastné setkání rozdělených Ukrajinských rodin, které
plánují letní návrat domů po dlouhém odloučení.

jaro
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Ohlédnutí za Nocí kostelů

Vtomto kostele jsem se cítila nejlépe, napsala na tabuli pro vzkazy a při-
pomínky nějaká Laura. „Široko daleko máte nejbohatší program,“ říkali
další návštěvníci. Je Božím požehnáním moct tohle číst a slyšet.

Nicméně není to samo sebou a o tom je právě toto ohlédnutí.
Na začátku bylo hledání koordinátora akce. Na tu se někdy na přelomu

února a března přihlásila Petra Waloschková. Pak se přihlašovali další
dobrovolníci a dobrovolnice. Nakonec jich bylo celkem 44 včetně těch, kteří
hlídali, uklízeli kostel (před a po) nebo napekli dobrůtky, ale nepočítaje
dalších, kteří se třeba i „jen“ modlili za zdar akce.

Že bude bohatý program pro děti bylo jasné od začátku. A tak jsme se
ještě v březnu přihlásili do Dnů Fajne rodiny (projekt rodinné politiky města,
který má za cíl iniciovat a zviditelnit prorodinné aktivity a akce probíhající ve
městě v uvedeném termínu a přiblížit je ostravským rodinám). Díky tomu byla
naše akce „Zažít kostel jinak“ propagována i jinde a návštěvníci mohli za účast
získat razítko do městské soutěže. Dětský program vymyslely a připravily Pavla
a Magda Machovy a k jeho provedení zapojily dalších 11 osob. Vytvořily nápa-
ditý labyrint po kostele a otevřely téměř všechny dveře. Když přišel nějaký zá-
jemce (nejčastěji rodič s dítětem), vyzvednul si u vchodu do kostela Poutnický
list a pak postupně hledal a navštěvoval stanoviště. Například první stanoviště
„Mezi novináři“ se nacházelo v přízemí věže, kam se dalo dostat přes dveře od
zastávky „Husův sad“. A tak díky tomuto programu se děti dostaly i do zákoutí,
kam se normálně nedostanou, nebo se bojí dostat (nejvyšší stanoviště „Mezi
hvězdáři“ bylo u věžních hodin, ale nemálo děti se šlo kouknout i k samotným
zvonům). O volnou zábavu pro děti se postaraly Alča Švastová a Elen Hlav-
sová. K dispozicí byly různé hry, korálky nebo dokonce pískoviště.

Od začátku jsme také věděli, že pojedeme až do půlnoci a že po několika
letech zase zpřístupníme věž (z důvodu bezpečnosti jsme regulovali počet
lidí). A zájem byl obrovský! David Mertha s Honzou Štěpánkem, kteří se posta-
rali o komentované prohlídky celého kostela, dokonce kvůli tomu dvakrát ne-
stihli zahájit další naplánovanou prohlídku a tak na poslední chvíli vypomohl
zkušený průvodce Jiří Groll.

I zdánlivé drobnosti byly skvělým nápadem: nástěnky s fotkami ze života
našeho sboru, 4 obrovské svícny objevené během příprav kostela, promítání
záznamu bohoslužeb (pro lepší přehled jak to u nás chodí), dětský koutek (pro
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nás obyčejný koberec s hračkami, pro jiné objev roku), modlitební místnost
(Judit Blažková a Tomáš Kabeláč kvůli tomu zprovoznili dosud uzamčený
prostor na právo od vchodu do kostela), ptáčci z origami Kryštofa Waloschka
nebo módní přehlídka farářského oblečení.

Úspěch mělo také veškeré občerstvení: „buchty od Aničky a Kryštofa“, grill
Tomáše a Judit, káva s farářkou a v neposlední řadě občerstvení pro pořada-
tele.

Když před osmnáctou hodinou začaly bít zvony a oficiálně zvát dovnitř,
stihlo navštívit kostel už několik stovek lidí (protože program pro děti a tedy
i otevřený kostel byl už dřív). Tou dobou jsem upalovala s talárem v ruce do
katedrály, kde jsme se s apoštolským administrátorem ostravsko-opavské
diecéze Martinem Davidem a Vladislavem Volným, pastorem SCEAV, eku-
menicky pomodlili za Noc kostelů a město Ostrava. Po zvonech následovalo
oficiální zahájení Michaelem Waloschkem a pak nastoupil na svůj hodinový
koncert smíšený pěvecký sbor Chorus Ostrava (kterému se „kromě vnímavé-
ho a nadšeného publika“ dostalo také „velmi vřelého přijetí ze strany pořada-
telů“, za což mohla Hanka Vlčinská).

Následovalo hravé a poutavé prozkoumání uměleckých děl v kostele (zej-
ména vitrážových oken), o které se postarala Veronika Jurečková (ČCE Olo-
mouc, educart.cz). Dvě instalace Daniela Balabána (Kameny a Kancionál) do-
provodil sám autor průvodním slovem. Podobně Magdalena Šlahařová byla
u svých obrazů „Modly současnosti“ k dispozici k rozhovorům. V druhé půlce
programu převládala varhanní hudba v podání Dity Bartolšicové nebo Marie
Pluhářové se zpěvem Renáty Marcalíkové. Na závěr Bára Řimánková přečetla
celé Evangelium podle Marka.

Petra (za celou Noc kostelů) a Pavla (za program pro děti) byly skvělými ko-
ordinátorkami. V průběhu Noci neměly nic konkrétního a dlouhodobého na
starostí, a tak mohly navíc řešit mimořádnosti nebo zaskakovat, když si nějaký
dobrovolník potřeboval odpočinout.

Díky letošní Nocí kostelů jsme získali nejen know how pro organizací tak
velké akce, úspěšný zábor zeleně, rekordní počet účastníků (1004; před
covidem 850, loni 402), ale také nůžkový stan 2 x 2 m, nové razítko kostela
a dlouho přetrvávající pocit vděčnosti za Boží požehnání.

V tomto kostele (s těmi lidmi a s tímto programem) jsem se i já cítila nejlépe.
vděčná (ne)dobrovolnice Ewa Jelinek

(https://photos.app.goo.gl/SuZG6GjPYrtq2TeE9)
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Čtyři roky trvalo, než se podaři-
lo pro Ostravu najít faráře.
Bratr Klobása po celou dobu

1x měsíčně jezdil do Ostravy, aby zde
sloužil bohoslužby. Vždy se ubytoval
na faře v hostinském pokoji, odmítal
nabídky členů sboru na nocleh u nich
doma. Přijal pozvání k večernímu po-
sezení s večeří, ale nocoval na faře.
Když byl u nás, zvali jsme vždy ještě
někoho ze sboru, ať se zúčastní bese-
dy s ním. Vždycky mi radil, že máme
hledat faráře z našeho kraje, jinak, že
Ostravu neobsadíme. To se podařilo,
až když končil studia Aleš Wrana, kte-
rý přišel s manželkou Romanou. Za
nedlouho k nim přibyla dcerka Sára.
Po dobu jeho ročního vikariátu nás
administroval Vlastimil Kovář, stejně
jako sbor Vítkovický. Tam nastaly
problémy finanční. Pro bohoslužby
měli pronajatý kostel od českoslo-
venské církve husitské, která jim stále
zvyšovala nájem. Už to pro ně nebylo
únosné a hledali řešení své situace.
Kazatelem zde byl Roman Mazur, ten
ale neměl ještě dokončená studia,
proto ta administrace. Řešením jejich
situace byl návrh na sloučení obou
sborů v jeden, ale s podmínkou, že

s nimi přijde i jejich kazatel Roman
Mazur. Tak od roku 1999 má Ostrava
dva faráře.

Rodinný dům na Karpatské, který
Mazurovi obývali, byl otevřený pro
schůzky mládeže, setkání maminek
s dětmi, protože za pěkného počasí
byla hojně využívána zahrada, která
byla u domu.

Myslím, že sestry a bratři z Vítkovic
se do Ostravského sboru dobře za-
členili, brzy se smazaly rozdíly. Ani
mezi kazateli nebylo cítit žádné na-
pětí. Kurátorem byl Tomáš Jelínek,
který odmítl znovu kandidovat, a tak
po dlouhém přesvědčování jsem se
nechala přemluvit a byla jsem zvole-
na kurátorkou já.

Kostel a faru jsme měli v pro-
nájmu od státu a ten chtěl, ať starost
o něj přejde na uživatele, tj. na ČCE i
SCEAV. Na úřední listině o našem
vlastnictví jsem tak podepsaná i já.
Už tehdy jsem říkala, že jednou naši
potomci budou na nás vzpomínat
s výčitkami, protože v obou sborech
ubývá členů a údržba jinak krásného
kostele bude stále finančně ná-
ročnější. Ještě padá na mou hlavu, že
v tomto období staršovstvo odsou-

Jana Hašková:
Moje vzpomínky na ostravský sbor
(1946-2023, pokračování)
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hlasilo pro faráře jednu volnou nedě-
li v měsíci. Byli přeci dva a oba
nemohou mít najednou bohoslužby.
Farář tak bude mít jeden volný
víkend pro rodinu. Tehdy si mě se-
nior Červenka vzal na paškál, co jsou
to za novoty, že když farář neslouží ve
svém sboru, v seniorátu je více sborů,
které by jeho službu rády uvítaly, vž-
dyť neděle je pro faráře přece pra-
covním dnem. Nicméně seniorátní
výbor to nakonec schválil a tato
praxe v našem sboru trvá už automa-
ticky nadále.

Když Roman Mazur dostudoval,
začal přemýšlet o samostatném pů-
sobení na sboru, nejlépe v Praze. Po-
dařilo se mu to a rodina Mazurova již
se třemi dětmi se s námi rozloučila
a odstěhovala se do Libně, kde jsou
dosud. Karpatská zůstala prázdná,
ale ne na dlouho, odkoupila ji naše
Diakonie a po úpravách je zde
domov pro matky s dětmi – Debora.
Za peníze za ni byl zakoupen byt na
Husově nám. č. 6, který měl sloužit
jako byt pro 2. kazatele. Toho jsem
usilovně hledala i já jako kurátorka.
Oslovila jsem snad 60 farářů pí-
semně, telefonicky, ale nedařilo se.

Mezitím absolvovala roční vikariát
Radmila Včelná. Na její návrh začalo
pravidelné posezení u kávy a čaje po
bohoslužbách a myslím, že i kavárnič-
ka na faře dopoledne v týdnu. Na-
stoupila na Valašsko do sboru v Ja-

senné, odkud pak přešla do Brna.
Moje hledání pak dospělo ke zdárné-
mu konci. Tehdy ještě byla ve staršov-
stvu Jana Jančová, jejíž syn byl fa-
rářem v nedaleké Orlové. Informoval
maminku, že na Valašsko přišli ze Ze-
lova manželé Jelinkovi a že jejich
dcera Ewa, která v Polsku vystudovala
také teologii, má zájem nastoupit
vikariát v Česku. Nemeškala jsem a
urychleně dala tuto zprávu Aleši
Wranovi a podařilo se dostat Ewu Je-
linek na vikariát do Ostravy. Na
slavnost instalace přijela celá její ro-
dina i s babičkami, jedna z Polska,
druhá z Valašska. Tak jsem jí nabídla,
že ji budu adoptovat za vnučku, aby
měla jednu babičku blízko sebe. Tak
se stalo, a když jsme později zjistily,
že máme narozeniny ve stejný den,
slavily jsme je u nás společným obě-
dem.

dokončení příště
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i n fo rmace o sboru
SLUŽBY, které vám, vedle pravidelných shromáždění, rádi poskytneme (podrobnější informa-
ce u faráře):
• duchovní rozhovory
• lekce uvedení do křesťanství
• texty kázání
• Bible a kostelní zpěvníky ke koupení
• zasílání Zpravodaje
• vysluhování Večeře Páně v rodinách u starších a nemocných
Stojíte-li o příležitostné informace rozesílané emailem, přihlaste se na stránkách sboru:
ostrava.evangnet.cz/kontakty/
ZAJIŠTĚNÍ DOPRAVY
Na sborové aktivity a především na bohoslužby zajišťujeme možnost dopravy pro ty, kteří se
sami dopravit nemohou. Neváhejte této služby využít. Omezená pohyblivost by neměla
bránit setkávání. Telefonicky se můžete obracet na Hanku Vlčinskou (tel. 734 240 550)
ADRESA: Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava
ÚŘEDNÍ HODINY: úterý 9:00-12:00
E-MAIL: ostrava@evangnet.cz
WEB: ostrava.evangnet.cz
FARÁŘKA: Ewa Jelinek (tel. 776 793 093)
SBOROVÁ SESTRA: Hanka Vlčinská (tel. 734 240 550)
KURÁTOR, REDAKTOR: Michael Waloschek (tel. 608 004 356)
BANKOVNÍ SPOJENÍ: 200 230 6213 / 2010 (dary a saláry)

230 036 5561 / 2010 (provoz)

Farní sbory ČCE Ostrava a SCEAV Ostrava hledají

KOSTELNICI / KOSTELNÍKA
Kostelník*ce pečuje o kostel a další sborové prostory a zajišťuje jejich provoz. Řídí
se přitom pokyny statutárních zástupců obou sborů. Mezi jeho*její hlavní zodpo-
vědnosti patří:
• Každý týden úklid a příprava sborových prostor a po domluvě organizace

velkého úklidu kostela
• Zpřístupňování kostela a sborových prostor návštěvníkům, organizátorům kul-

turních akcí a řemeslníkům
• Obstarávání toaletních potřeb a čistících prostředků
• Zajišťování běžné údržby - buď sám*a nebo za pomoci řemeslníků
• Obstarávání revizí a dodržování požárních předpisů
• Neodkladně řešení havarijních situací
Předpokladem pro tuto práci je přiměřená zručnost, časová flexibilita a především
kladný vztah k lidem. Do budoucna je možnost služebního bytu. Časový rozsah: cca
15-20 hodin týdně (rozvrh pracovní doby pružný). Nástup: dle dohody, možný ihned.
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program na čer venec - s rpen

neděle, 9. července 8:30 bohoslužby (kostel)
středa, 12. července 17:00 výletní staršovstvo
pátek, 14. července 19:00 nokturno
neděle, 16. července 8:30 bohoslužby s Večeří Páně (kostel)
neděle, 23. července 8:30 bohoslužby (kostel)

31. července - 6. srpna partnerská konference v Purley (UK)
8. srpna - 19. srpna letní tábor pro děti (Střítež n. Bečvou)

neděle, 30. července 8:30 bohoslužby (kostel)
neděle, 6. srpna 8:30 bohoslužby s Večeří Páně (kostel)
neděle, 13. srpna 8:30 bohoslužby (kostel)
neděle, 20. srpna 8:30 bohoslužby s Večeří Páně (kostel)
neděle, 27. srpna 8:30 bohoslužby (kostel)

pátek, 1. září 19:00 nokturno
neděle, 3. září 08:30 bohoslužby s Večeří Páně (kostel),

beseda o prázdninových akcích (sál),
opékání (zahrada)

(Čas modliteb je každou středu ve 20:00)

Každou sobotu a neděli od 14 do 18 h je kostel otevřen v rámci projektu
Otevřené chrámy




